
A megjelent pályázókat, a felkészítő pedagó-
gusokat, az érdeklődőket a Kunszövetség ne-
vében Pandur Zoltánné köszöntötte, s mint 
mondta, sajnos a járvány sújtotta időben csak 
szűk körben ünnepelhetjük a pályázókat, akik 
vállalták a megmérettetést és időt, energiát 
szántak pályamunkájuk elkészítésére.

A pályázatokat két kategóriában - esszéírás 
és videofilm készítés - lehetett beadni. Az es�-
széket maximum 5 oldal terjedelemben, a vi-
deofilmeket 4 perc 59 másodperc időtartam-
ban. Feltétel volt, hogy a pályamű tükrözze a 
redemptio jelentőségét, a pályázó lakóhelye, 
családja, közössége kötődését az önmegváltás 
emlékezetéhez.

Esszé kategóriában 4, videofilm kategóriában 
1 pályamű érkezett. Bár kevés pályázat érke-
zett, de a pályamunkák színvonala kárpótolta 
a szakmai zsűrit a mennyiségi hiányérzetben. 
Négy karcagi - mindannyian a Karcagi Nagykun 
Református Gimnázium és Egészségügyi Szak-
gimnázium tanulói - és egy, az Érdi Szakképzé-
si Centrum Kiskunlacházi Technikum és Szak-
képző Iskola diákja küldött pályamunkát.

A pályázatok bírálatát az egyesület szakmai 
munkáját segítő Szakmai Tanácsadó Testület 
tagjai: dr. Bartha Júlia, dr. Nagy Molnár Miklós 
és dr. Varga Ferenc végezték.

Véleményüket figyelembe véve született meg 
a döntés. Az esszépályázatok közül egy pályá-
zat nem felelt meg a kiírás formai követelmé-
nyének, de ezt a bírálók nem értékelték nega-
tívumként, mert olyan színvonalas, személyes 
indíttatású, olvasmányos, szakirodalmat fel-
használó munka született, amelyet öröm volt 
olvasniuk. A további három esszépályázat kö-
zül egy kiemelkedő munka készült, mely dol-

gozat írója szépen felépítette mondanivaló-
ját, széles körben érintette és teljes mértékben 
megfelelt a pályázati felhívásban megfogalma-
zott céloknak. A további két pályázó dolgozata 
is kiváló munka, teljes áttekintést nyújt a ku-
nok életéről, nyelvük eredetéről, a kun kivált-
ságokról, azok elvesztéséről, visszaszerzésé-
ről. A dolgozatok megemlítik a nagykun kapitá-
nyok választását, a Kun Világtalálkozókat és az 
egyesület hagyományőrző tevékenységét.

A videofilm készítésben egy pályázat érkezett, 
külön dicséretes, hogy a film készítője az es�-
szépályázat kategóriában is nyújtott be dolgoza-
tot. A film „Egy család, egy szívdobbanás” címet 
kapta, saját forgatókönyv alapján készült.

A Szakmai Tanácsadó Testület tagjainak és 
Fejes György koordinátornak javaslatait figye-
lembe véve az egyesület elnökségének döntése 
értelmében az 1. díjat Szendrei Nóra, a Karca-
gi Nagykun Református Gimnázium és Egész-
ségügyi Szakgimnázium tanulója kapta 30.000 
Ft díjazással. Csontos Gergő, Kovács Zoltán, a 
Karcagi Nagykun Református Gimnázium és 
Egészségügyi Szakgimnázium tanulói, vala-
mint Mezei Viktória, az Érdi Szakképzési Cent-
rum Kiskunlacházi Technikum és Szakképző 
Iskola tanulója Különdíj elismerésben részesül-
tek, személyenként 20-20 ezer forint díjazással. 
Ezen felül, Csontos Gergő videofilm pályázatá-
ért szintén 20 ezer forint díjazásban részesült.

A díjakat F. Kovács Sándor, a Kunszövetség 
elnöke adta át a pályázóknak és megköszönte a 
segítő pedagógusok munkáját, a szülők támoga-
tását, s arra kérte a diákokat, a jövőben is élje-
nek a pályázat lehetőségével, kutassák múltun-
kat, ápolják értékeinket, hagyományainkat.

DE

Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én Szatmárcsekén fe-
jezte be a Himnusz megírását.

A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük. A koro-
navírus-járvány miatt a többségében online évfordulóval 
kapcsolatos megemlékezések alkalmat adnak arra, hogy 
nagyobb figyelmet szenteljünk évezredes hagyományaink-
nak, gyökereinknek, nemzeti tudatunk erősítésének, vala-
mint felmutassuk és továbbadjuk a múltunkat idéző tárgyi 
és szellemi értékeinket.

Ehhez a naphoz kapcsolódva szokták átadni a magyar 
kultúrával, az oktatással, a pedagógiai munkával kapcsola-
tos díjakat, ezzel is elismerve azokat a személyeket, akik ki-
magasló teljesítményt nyújtottak hivatásukban. Idén a vi-
lágjárvány miatt országszerte elmaradnak a programok, 
viszont a virtuális tér segítségével megemlékezhetünk múl-
tunk és jelenünk meghatározó alakjairól és feleleveníthet-
jük nemzeti imádságunk megható sorait.

Brehó Mónika
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A magyar kultúra napjaRedempciós emlékverseny – eredményhirdetés
2020. december 10-én, csütörtökön a karcagi Városházán tartották a 

Kunszövetség Egyesület „Édes hazánk, arany szabadságunk” című, a 
Jászkun önmegváltás 275. évfordulója alkalmából a Kis- és Nagykunság 
településein, valamint a szórvány kun településeken élő középiskolás diákok 
számára kiírt pályázat ünnepélyes eredményhirdetését.

A 2021 évi mezőőri járulék megállapításához a Kar-
cag közigazgatási területén termőföldet művelő termé-
szetes személyek és jogi személyek, vagy jogi szemé-
lyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságok a hasz-
nálati jogosultságukat igazoló dokumentumokat, nyi-
latkozatot - amennyiben az adatokban változás történt 
az elmúlt évhez viszonyítva - legkésőbb 2021. február 
5-ig dobják be a Karcagi Polgármesteri Hivatal aulájá-
ban elhelyezett urnába, vagy postai úton küldjék meg 
a Karcagi Polgármesteri Hivatal Aljegyzői Iroda Ható-
sági Csoport 5300 Karcag, Kossuth tér 1. címre. Az ügy-
intézés megkönnyítése érdekében kérjük, hogy a bo-
rítékra minden esetben írják rá: „Mezőőri járulék.” Fel-
hívjuk figyelmüket, hogy a határidő lejárta után érkező 
változásbejelentéseket a Karcag Város Mezei Őrszolgála-
táról szóló 14/2013. (V.31.) önkormányzati rendelet értel-
mében a tárgyévet követő kivetésnél vesszük figyelembe. 

Karcagi Polgármesteri Hivatal 
Aljegyzői Iroda Hatósági Csoport

Felhívás



2 2021. január 22.

A Görög Katolikus Templom mögötti fán fészkelő 
baglyokra lettek figyelmesek városunk lakói. A ma-
darak az évnek ebben az időszakában jelennek meg 
a településen és keresnek élelmet a fagyos, hideg idő-
ben. Látványuk szemet gyönyörködtető és felhívja a 
figyelmet élővilágunk sokszínűségére.     

Közéleti szilánkok
Vakcinákra 

várva (3.)
(avagy Göncz Árpád „szadeszes 

vakcínája”)
Mintha összebeszéltünk volna a Hír Tv 

„Főhős” című sorozatának szerkesztőjével, 
aki az e heti adásban szintén Göncz Árpád 
egykori köztársasági elnököt idézte föl 
1992-ből. Viszont ő nem az újévi köszön-
tőjét, hanem az október 23-ai parlament 
előtti kifütyülésének pillanatait vágta be 
műsora elejére. Talán néhány olvasó em-
lékszik: volt 1956-os elítéltek fejezték ki 
nemtetszésüket.

Folytatom hát dióhéjban Göncz és az 
én ’averzióm’ történetét. A háború után 
vagyunk, Göncz 1947-ben 25 éves, legjobb 
barátja Kiss Sándor négy évvel idősebb. 
Mindketten a Független Kisgazdapárt pro-
minens tagjai: Göncz a párt főtitkárának, 
Kovács Bélának a személyi titkára, Kiss 
Sándor pedig a Magyar Parasztszövetség 
igazgatója és nemzetgyűlési képviselő. (A 
Parasztszövetség nem volt párt, hanem a 
parasztság érdekvédelmi szervezete.) Mind-
ketten tehát egy eszmei talapzaton álltak, s 
világnézetük is közös volt. Olyannyira, hogy 
pár évvel azelőtt mindketten a magyar di-
ák-ellenállási mozgalomban – ha nem is 
sokáig – fegyveres csoportokban harcoltak 
a német megszállók ellen. Kiss Sándort 1944 
decemberében a nyilasok letartóztatták és 
csak egy szerencsés véletlennek köszönhette, 
hogy kiszabadult és nem lőtték a Dunába.

Később így lett a Parasztszövetség veze-
tője és így került újra baráti és munkakap-
csolatba Göncz Árpáddal. A mai fiatal és 
talán a középnemzedék sem nagyon érti, 
hogy Kiss Sándort ilyen előélet után, miért 
is üldözte és tartóztatta le, kínozta meg az 
ÁVO 1947-ben, és az első koncepciós per-
hez, az ún. Magyar Közösség elleni perhez 
kapcsolva, miért ítélték koholt vádakkal 3 
évre. (Előzőleg kizárták a FKgP-ból is, mert 
köztudott volt, hogy kezdettől fogva nem 
értett egyet a kommunisták kizárólagos 
hatalomra törekvésével.) Szabadulása után 
évekig kubikosként, később villanyszerelő-
ként dolgozott 1956-ig. Ekkor került újra 
szoros kapcsolatba Göncz Árpáddal (aki 
addig szintén egyetemi végzettséggel se-
gédmunkás volt) és együtt kezdték el újra a 
FKgP és a Parasztszövetség szervezését. 

A forradalom után Kiss Sándor Bécsbe, 
majd az Egyesült Államokba menekült, so-
káig villanyszerelőként dolgozott. 1971-ben 
az Amerika Hangja magyar szekciójának 
lett a vezetője. Göncz Árpádot Bibó István 
államminiszterrel életfogytiglanra ítélték, 
de az 1963-as amnesztiával, India minisz-
terelnöke közbenjárásával szabadultak. (A 
börtönben angolul tanult és műfordításo-
kat kapott. A karcagi Rácz Sándor Istvánnal 
is volt egy zárkában.) 

A két család levélváltásokkal tartotta a 
kapcsolatot. Kiss Sándor sajnos 1982-ben 
autóbalesetben elhunyt. Hamvait felesé-
ge 1983-ban hazaszállíttatta, Vásáros-
naményben ott voltam én is a búcsúztatá-
sán, hallottam a beszédeket. 

(Folytatása következik...)
 -ács-

KÖZÉLET

Baglyok lepték el Karcagot

TÁJÉKOZTATÁS KÉPVISELŐI 
FOGADÓÓRÁRÓL

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a FIDESZ Karcagi 
Szervezetének önkormányzati képviselői személyes 

fogadóórát a járványügyi helyzetre tekintettel 
- jelenleg még bizonytalan ideig - nem tartanak.

Kérjük, hogy lakókörnyezetüket érintő problémáikkal 
a körzeti önkormányzati képviselőket telefonon 

szíveskedjenek keresni.
  1. körzet Molnár Pál	 06/30-206-3327

  2. körzet dr. Kanász-Nagy László	06/30-995-1635

  3. körzet Nagyné László Erzsébet	06/30-239-3073

  4. körzet Gyurcsek János	 06/30-279-7930

  5. körzet dr. Pintér Zoltán Árpád 	06/30-996-5256

  6. körzet Karcagi-Nagy Zoltán	 06/20-957-9091

  7. körzet Szepesi Tibor	 06/30-572-0000

  8. körzet Pánti Ildikó	 06/30-240-0413

Lapzárta: 
2021. január 25. (hétfő) 

12.00 óra

Felhívás

A „Polgármester válaszol” című, interaktív műsor ké-
szítői várják a lakosság építő jellegű kérdéseit minden 
olyan témában, amelynek megválaszolása fontos lehet.

Szepesi Tibor, Karcag város polgármestere a feltett kér-
désekre összevontan, csoportosítva fog válaszolni havon-
ta egy alkalommal a „Polgármester válaszol” című televí-
ziós műsorban.

A kérdéseket a karcagtvkerdesek@gmail.com címre 
várjuk!

Karcag Televízió

Ön is felteheti kérdését a
polgármesternek!

Gyermekei, unokái, ro-
konai, kedves tanítványai, 
egykori iskolájának peda-
gógusai és tisztelői állták 
körbe január 15-én Fodor 
Józsefné Tóth Piroska sír-
ját, hogy végső búcsút ve-
gyenek a szeretett édes-
anyától, nagymamától, a 
nagyszerű pedagógustól.

Én már csak nyugdí-
jasként ismerhettem meg, 
gyémántdiplomája átvétele 
után beszélgettem vele életéről, pedagógus hivatásáról De-
ák körúti házában. Hamar előkerültek a fényképalbumok a 
családi és iskolai képekkel, s mindegyikről volt egy-egy ked-
ves emléke Piroska néninek. Örömmel idézte fel gyerekko-
rát, mely egyáltalán nem volt könnyű, hiszen Derecskén 
édesanyja halála után félárván nőtt fel bátyjával és öccsé-
vel, majd édesapja újranősült, még három fia született. Test-
véreivel nevelőanyja is nagyon szerette Piroska néniéket. Az, 
hogy tanító lesz, hamar eldőlt, hiszen már kiskorában az 
udvaron oktatta testvéreit, így egyenes út vezetett a debre-
ceni tanítóképzőbe. A diploma átvételekor találkozott élete 
párjával, Fodor Józseffel, aki akkor Derecskén volt mezőgaz-
dasági mérnök. 1961-ben kötöttek házasságot és fogadtak 
örök hűséget egymásnak jóban-rosszban. Piroska néni taní-
tott több környező faluban, mindenhol jól érezte magát, de 
szerette volna ha fiai - József és Csaba - városban nőnek fel, 
mert ott nagyobb lehetőségeket látott számukra. Így 1970-
ben Karcagra költöztek, férje a Tilalmasi Állami Gazdaság-
ba, ő pedig a Zádor úti Általános Iskolába került tanítónak, 
innen is ment nyugdíjba igazgatóhelyettesként. Folyamato-
san képezte magát, hogy a rábízott kincsekkel, ahogy tanít-
ványait hívta, minél hatékonyabban tudjon foglalkozni. Bár 
nagyon szigorú, de következetes pedagógus volt, akinél soha 
nem fordulhatott elő, hogy egy gyermek ne tudja megtanul-
ni a feladatát, mert mindig volt a tarsolyában olyan mód-
szer, amivel a földrajzot is megszerettette diákjaival, akik-
nek csillogó tekintete igazolta, jó úton halad. A Zádorban 
töltött évtizedek alatt számos eredményt értek el a kollégák-
kal, a tanítványokkal.

Piroska néni segítette fiait is abban, hogy megtalálják hi-
vatásukat és elérjék céljaikat. Mára mindketten a maguk 
területén sikeresek. Szíve megtelt örömmel, amikor megszü-
lettek unokái, majd a kisdédi. Amikor csak tehette, haza-
hívta őket és főzött nekik, hiszen többször hallotta tőlük, a 
mama húslevesénél nincs finomabb. Ezt a húslevest és a sok 
családi történetet sokáig emlegetni fogják gyermekei, uno-
kái, akik most egy nagyszerű édesanyát, nagymamát veszí-
tettek el. „Nincs szebb, mint az élet, és nem is érdemes szeb-
bet kitalálni!” - írta versében Csukás István, s ezen gondo-
latok nagyon igazak Fodor Józsefné Tóth Piroska életére is, 
aki ahogy unokái fogalmaztak, a feltétel nélküli szeretet al-
fája és omegája volt családjának.

Daróczi Erzsébet

In memoriam
Fodor Józsefné Tóth Piroska

(1937-2020)
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- 2014-ben Ecsegfalván ala-
pítottuk meg a céget és ezzel 
együtt nyílt meg az első bér-
főzdénk is. Karcagon 2017-
ben kezdtük el a beruházást és 
2018-ban került megnyitásra a 
főzde. A településen már keres-
kedelmi főzési kapacitásunk is 
van, Ecsegfalván viszont csak 
bérfőzést végzünk. A hosszú tá-
vú terveink közt is az szerepel, 
hogy Karcag maradjon meg a 
kereskedelmi főzésünk helyszí-
néül. Az új pálinkamárkánkat is 
azzal a céllal hoztuk létre, hogy egy új, nagykun-
sági márkát teremtsünk. Ehhez elsősorban helyi 
gyümölcsöket, ízeket használunk. Mint tudjuk, a 
Nagykunság alapvetően a szántóföldi növényter-
mesztésről híres, de úgy gondoljuk, hogy a gyü-
mölcstermesztésre is kiváló adottságai vannak. Er-
re remek példa a nagykunsági birs- és szilvapálin-
ka, amelyek mára eredetvédett pálinkákká váltak. 
Ezzel egyetemben viszont meglátásunk szerint az 
alma, a sárgabarack, a kökény, illetve több őshonos 
fajtából is kiváló pálinka készíthető, amelyeknek 
termesztését a közeljövőben szeretnénk elkezdeni. 

Ez nemcsak a különleges fajták feltérképezésének 
igényét jelöli, jelölné, hanem adott esetben egyfajta 
megélhetést is biztosítana a vállalkozó kedvű embe-
rek számára. A bérfőzés tekintetében az mondható 
el, hogy sok bérfőzde található az országban, viszont 
a tapasztalat az, hogy elenyésző a minőségi bérfőz-
dék száma; mintegy 10-20%-ra tehető. Ezt elsősorban 
a modern technológiára és szaktudásra értem. A leg-
főbb célunk az, hogy a minőséget képviseljük minden 
tekintetben. Tehát mint bérfőzde az otthoni, házi pá-
linka minőségét szeretnénk ötvözni, a tudatos pálin-
ka készítés kultúrájával. Ennek jegyében a legmoder-
nebb lepárló berendezéseket vásároltuk meg, illetve a 
legmodernebb szaktudást alkalmazzuk. A lepárló be-
rendezésünk azért is egyedi, mert az országban meg-
lévő három közül, kettő Karcagon található.

- Dr. Hegyi Ferenc élelmiszertudományi doktor 
nyújtja cégünk szakmai hátterét, akivel egyébként 
gyermekkori barátok vagyunk.

- Az alkoholos- és tejsavas fermentáció a szakte-
rületem, amivel az Élelmiszertudományi Kutatóin-
tézetben is foglalkozom. A másik, hobbiból lett hi-
vatás a pálinkakutatás. A gyümölcsfajta szelekció-
kat, illetve az irányított szelekciókat kutatom. Nyil-
ván az itt megszerzett tapasztalatokat igyekszem 
átültetni a társammal a saját vállalkozásunkba. A 
szakmai hátterünknél megemlítendő, hogy irányí-
tott, tudományos alapokra fektetett fermentáció-
val végezzük a cefrekészítést, természetesen kiváló 
szakembereink, munkatársaink segítségével. 

- A minőségi vendéglátóhelyek és szállodák. Pont 
emiatt neveztünk a legragosabb versenyre, hogy 
megmérettethessük magunkat. A versenyt a Pálinka 
Nemzeti Tanács szervezi ez az egyetlen hivatalos or-
szágos verseny. Az Országos Pálinka- és Törkölypá-
linka Versenyen - ahol csak kereskedelmi főzdék in-
dulhatnak - vettünk mi is részt. 

- A versenyre összesen negyvennyolc főz-
de, több mint négyszáz pálinkája nevezett. 
Mi hét pálinkával indultunk. Ezek voltak 
a birsalma-, az Irsai Olivér szőlőpálinka, a 
cacanskalepotica szilvapálinka, a fekete ri-
bizli-, a fekete berkenye- és a meggypálin-
ka. Az összes pálinkánkat díjazták; három 
belőlük bronzérmes, kettő ezüst, kettő 
arany és az aranyérmesek közül az egyik 

párlatunk, a fekete ribizli champion 
díjban részesült, amely azt jelenti, 
hogy kategóriájában a legjobb pálinka 
címet viselheti. 

- Szeretnénk a versenyeredményein-
ket fokozni, minél több megméretteté-
sen szerepelni és rangos eredményeket 
elérni. Célunk továbbá az, hogy helyi és 
országos szinten is egyaránt, minél töb-
ben ismerjék meg a márkánkat. Gyakor-
latilag a márkaépítés kezdeti szakaszában 
vagyunk, minden új ügyfélnek a rendel-
kezésére állunk. Az elkövetkezendő évek-
ben terveink közt szerepel még bérfőzde 

nyitása, valamint a gyümölcstermesztés irányába 
történő elmozdulás is. Az elfeledett, őshonos gyü-
mölcsfajtákat igyekszünk felkutatni és felhasznál-
ni a pálinkafőzés terén.  

Itt ragadnánk meg az alkalmat, hogy köszöne-
tünket fejezzük ki Karcag Város Önkormányza-
tának, amely karcagi indulásunkkor helyet bizto-
sított számunkra a projekt megvalósításához, va-
lamint a helyi bérfőzetőknek, akik bizalmukkal 
kitüntettek bennünket. Hálásak vagyunk és igyek-
szünk a jövőben is méltó eredményeket hozni a vá-
ros számára.

Brehó Mónika

- Mikor alapították a céget, 
milyen célkitűzésekkel?

INTERJÚ
„Legfőbb célunk, hogy 

a minőséget képviseljük 
minden tekintetben.”

Dr. Hegyi Ferenc élelmiszertudományi doktorral, 
Szilágyi Sándor közgazdásszal, valamint Gelányi 
Andrással a Cefredoktor Kft. alapító tagjaival be-
szélgettünk arról, hogyan alakult meg a cég, hol 
képviseltetik magukat, mivel foglalkoznak, mi a fő 
célkitűzésük, kik a célpiac, milyen eddig elért ered-
ményekkel büszkélkedhetnek és melyek a távlati el-
képzeléseik. 

- Milyen szakmai háttérrel rendelkeznek?

- Melyek a jövőbeni tervek?

- Milyen pálinkákkal indultak, hogyan 
zajlott a verseny és milyen eredménnyel 
zárult?

- Kik a célpiac?

Legfőbb célunk az, hogy a Nagykunságot fel-
helyezzük a pálinkatérképre, illetve a lakos-
ságot bátorítsuk a gyümölcstermesztésre. 

Szeretnénk a turizmus felé is nyitni, hogy a 
főzdénk - amely látványfőzdeként van ki-
alakítva - egyfajta turisztikai attrakció le-
gyen és a pálinkakóstolás amolyan turiszti-
kai élménnyé váljon. 
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Anyakönyv
Születés

2021. január 12.
Kovács Éva Ágnes - Békési 
József Gergő
Kg., Deák krt. 51.

Máté
2021. január 18.
Ábri Viktória - Balogh Béla
Kg., Villamos utca 74.

Viktória Amina

Halálozás
Kelemen Dénesné 
(Gyökeres Emma Gizella) 
	 (1959)
Kabai András 
	 (1940)
Szabó Lőrincné 
(Szabó Erzsébet) 
	 (1948)
Bakó Istvánné 
(Farkas Julianna) 
	 (1948)
Halász István 
	 (1955)
Szabó Alex János 
	 (2000)
Nespor Józsefné 
(Mátyus Erzsébet) 
	 (1936)
Budai Csaba 
	 (1965)
Németh József 
	 (1934)
Ordas Gyuláné 
(Balogh Éva) 
	 (1968)
Balajti Imréné 
	 (1943)

Január 23. (Szombat) 
8.00-13.00 óráig 
	 Berek Patika 
	 (Kiss Antal u. 3.)                                                            
9.00-19.00 óráig 
	 Kulcs Gyógyszertár 
	 (Kisújszállási út 34.) (Tesco)

Január 24. (Vasárnap) 
9.00-12.00 óráig 
	 Betánia Gyógyszertár 
	 (Szabó József utca 14.) 
A fenti időpontokon túl sürgős esetben 

egészségügyi ellátás a Háziorvosi 
ügyeleten (Karcag, Széchenyi sgt. 27.)

Gyógyszertári 
ügyelet

POSTALÁDA

A Déryné Kulturális Turisztikai, Sport 
Központ és Könyvtár minden év decemberé-
ben meghirdeti alsó tagozatos diákok számá-
ra a mesemondó versenyt. A mese témája a 
tél, szeretet, karácsony. Tanulóink lelkesen 
készültek a mesemondásra és annak ellené-
re, hogy többen lebetegedtek 19 diák videóját 
küldtük be értékelés céljából.

A zsűri által díjazott Refi-s diákok:
Gyulai Viktória (1.a) arany minősítés, 

Ruskó Anikó Zsófia (1.b) bronz minősítés, 
Boldizsár Bence (1.b) ezüst, Nagy Péter (1.c) 

bronz minősítés, Takács Zsófia (1.c) ezüst 
minősítés, Varga Emma Léna (2.a) arany 
minősítés, Kundra Hanna (2.b) arany mi-
nősítés, Cséti Marcell, (2.b) arany minő-
sítés, Tóth Beatrix (2.c) arany minősítés, 
Papp Boglárka (2.c) bronz minősítés.

Szentesi Linda (3.b) arany minősítés, Szabó 
Máté (3.b) arany minősítés, Kovács-Bocskay 
Márton Tas (3.b) ezüst minősítés, Csokai Bel-
la (3.b) bronz minősítés, Csokai Léna (3.b) 
bronz minősítés, Kiszelák Lenke (4.a) arany 
minősítés, Keserű Marcell (4.a) ezüst minősí-
tés, Farkas Zsófia (4.b) arany minősítés, Gál 
Boglárka (4.b) ezüst minősítés.

Gratulálunk a szép eredményekhez. 
Iskolavezetés, Refi

„Jégvirág” városi mesemondó verseny

Január 6-án, vízkeresztkor a katolikus egyház egyik 
legfontosabb ünnepén a Györffy István Katolikus Álta-
lános Iskola minden tantermére és közösségi helyiségé-
nek ajtajára felkerült a 20+G+M+B+21 jel. 

Online áhítat keretében Zsolt atya szólt a vízkereszt 
ünnepének üzenetéről, a háromkirályokról, máskép-
pen a napkeleti bölcsek ünnepéről.

Megszentelte a sót, a vizet és a tömjént. A ministrán-
sok közreműködésével minden osztályt, tanulót, dol-
gozót meghintett szentelt vízzel, míg közösen imád-
koztak. Majd boldog új évet, jó egészséget és eredmé-
nyes tanulást kívánt. 

Kérte, hogy Isten áldása kísérje iskolánkban az új 
esztendő minden napját!

Kovács Miklósné
 igazgató

Krisztus áldása legyen a házon: 20+G+M+B+21

HIRDETMÉNYEK

Köszönetnyilvánítás
Karcagi Kóbor Szívek Állatmentő Alapítvány köszö-

netet mond azoknak a vállalkozóknak és önkéntesek-
nek, akik a téli nehéz időben adományukkal hozzájá-
rultak az alapítvány által mentett elkóborolt kutyák el-
látásához. Köszönet Varga Kevin karcagi magyar vá-
logatott labdarúgónak is, aki Törökországból bőséges 
adományával támogatta az alapítványt.

Kóbor Szívek Állatmentő Alapítvány

Horgászok figyelem!
A Nagykun Horgász Egyesület 
irodája január 18-tól hétfőn, 

kedden és csütörtökön 
15.30-18.30 óráig tart nyitva. 

A fogási naplókat 
február 28-ig pontosan 

kitöltve lehet leadni.
A területi és az állami jegyek 

február 1-jével kerülnek átadásra.

Maszk használata kötelező!
elnökség
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Ingatlan
Városközponti, felújított, I . 
emeleti lakás kiadó! 
Tel.: 06/20-957-9091.

Állat
Kopasztott csirke eladó! Cím: 
Karcag, Soós István utca 12. 
Tel.: 06/59-311-969, 
	 06/30-244-5160.
Kopasztott kövér kacsa eladó! 
Megrendelést már most felve-
szünk folyamatosan húsvétig, 
illetve a készlet erejéig. Cím: 
Karcag, Soós István utca 12. 
Tel.: 06/59-311-969, 
	 06/30-244-5160.

Vegyes
Teljes körű hagyatékot felvásá-
rolok! Porcelánokat, festménye-
ket, fali tékát, régi érméket, szó-
dásüvegeket, stb. vásárolnék! 
Örökölte, vagy csak megunta a 
régi dolgait? Megveszem a leg-
magasabb napi áron, és min-
dent el is szállítok. Hívjon biza-
lommal! Tel.: 06/30-853-4323.
Vásárolok régi bútorokat, por-
celánokat, nippeket, vitrindí-
szeket, festményeket, órákat, 
régi kerámiákat és mindenne-
mű régiséget, teljes körű ha-
gyatékot. Tel.: 06/20-996-1346.
Eladó tűzifa (100x100x170 cm) 
szálában bükk, tölgy (25.000 
Ft/fm), ugyanitt kalodában 
28.000 Ft. Ingyen fuvar! 
Tel.: 06/70-351-6936. 
Tűzifa akác, tölgy, bükk méte-
res szálban 24.000 Ft/erdei űr-
méter. Tel.: 06/70-384-5283.

Kandalló, akkutöltő, hegesztő-
gép, cserépkályha, ajtók, satu-
pad, hurkatöltő eladó. 
Tel.: 06/30-647-6496.
Fűszerpaprika-daráló, 12-es 
húsdaráló, tányéros mérleg 
(500 Ft), tükör, szekrény, baba 
sportkocsi, zsírosbödönök és 
puttonyos talicska eladó. 
Tel.: 06/30-261-2935.
Chevrolet Kalos 1.4-es, 2005-
ös évjáratú jó állapotban eladó. 
Ugyanitt 1.1-es Peugeot, 14-es 
acélfelni felszerelve gumival és 
csavarokkal együtt eladó. 
Tel.: 06/30-384-3104, 
	 06/30-287-5509.
Helyhiány miatt olcsón eladó 
jó állapotú franciaágy, nagy-
teljesítményű porszívó, 3 fázi-
sú ipari villanymotor, 2 db falra 
szerelhető konyhai tálalószek-
rény, 1 db fűszertartó polc, gu-
rulós zsúrkocsi, 2 db konyhai 
fali téka, szobabicikli és tükör 
(kicsi és nagy). 
Tel.: 06/70-300-9730.
Eladók megkímélt állapotú 
kismamaruhák, nadrágok és 
egyéb bébi dolgok. Ugyanitt 
női, férfi télikabátok, írha dzse-
ki, női hosszúkabát. Érdeklődni 
a 06/30-719-3191-es telefonon 
lehet.

Szolgáltatás
Üvegezés-képkeretezés! Sári 
Mihály egyéni vállalkozó, Kar-
cag, Szent István sgt. 14. 
Tel.: 06/30-219-6813.
Ingyen elszállítom felesleges-
sé vált dolgait! (Fém, mosógép, 
hűtőgép, gázkészülék, bojler, 
autó- és motorakkumulátor.) 
Tel.: 06/30-265-4197.

Vállaljuk az alábbi munkákat: 
épületek építését, bontását, 
bármilyen nemű kőműves 
munkát. Tető építését, javítá-
sát, járdák, kapubejárók újjá-
építését, betonozását, udva-
rok takarítását, terepek tisztí-
tását. A legkedvezőbb árakkal 
dolgozunk! Bármilyen nemű 
földmunkát, kubikmunkákat 
is elvégzünk, nagy felületek 
aszfaltozását, zúzalékolását. 
Akár részletf izetés is meg-
oldható. Hívjon bizalommal! 
Nyugdíjasoknak kedvezmény! 
Tel.: 06/30-853-4323.
Az Orgonda Agrár Kft. földet 
bérelne, és vállal növényvédel-
mi szaktanácsadást. 
Tel.: 06/30-785-0690.

-- Óvónő (Kenderes),
-- Munka- és termelésszervező (Kisújszállás),
-- Készlet- és anyagnyilvántartó (Karcag),
-- Egyéb ügyfélkapcsolati foglalkozású – kereskedelmi 

munkatárs (Kisújszállás),
-- Szakács (Kisújszállás),
-- Lakatos (Kisújszállás),
-- Forgácsoló (Kisújszállás),
-- Hegesztő, lángvágó (Kisújszállás),
-- Ács-állványozó (Karcag),
-- Épületvillamossági szerelő – villanyszerelő (Karcag, 

Kisújszállás),
-- Mezőgazdasági, erdőgazdasági, növényvédő gép kezelője 

– traktoros (Kisújszállás),
-- Intézményi takarító és kisegítő (Karcag).

Érdeklődni a Foglalkoztatási Osztályon telefonon (06/59-
795-168) vagy e-mailben (karcagjh.fogl@jasz.gov.hu) lehet.
Az állásajánlatokról további információk találhatók a Virtu-
ális Munkaerőpiac Portálon: https://vmp.munka.hu/

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Kormányhivatal Karcagi Járási Hivatal 

Foglalkoztatási Osztály aktuális állásajánlatai:

APRÓHIRDETÉS

TISZTELT 
OLVASÓINK!

SZERKESZTŐSÉGÜNK A 
HIRDETÉSEK

 VALÓSÁGTARTALMÁÉRT 
NEM VÁLLAL 

FELELŐSSÉGET!

Magán állatorvosi ügyelet
Az ügyelet Karcag, Berekfürdő területére vonatkozik, 

hétvégékre és esetleges ünnepnapokra 
(péntek 16.00 órától hétfő reggel 07.00 óráig).

Január 23-24. 
dr. Temesváry Tamás 	Karcag, Szent István sgt. 38 	Tel.: 06/30-537-5758

24.000 Ft/erdei űrméter 
06/70-384-5283

Tűzifa akác, tölgy, bükk 
méteres szálban

Karcagi SZC Varró István Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium

5300 Karcag, Varró utca 8., 
Tel.: 59/312-202
E-mail: suli@varroi-karcag.sulinet.hu
honlap: www.varroistvan.hu
OM: 203040/021	

2021/2022 tanévre meghirdetett 
nappali képzéseink nyolcadikosok számára

A felvétel során a jelentkezett tanulók rangsorolása tanul-
mányi átlag alapján történik. 
A kollégiumi elhelyezés minden jelentkező számára ingye-
nesen biztosított. 
Egy idegen nyelv tanulása kötelező. Választható nyelvek: an-
gol vagy német, turizmus-vendéglátás ágazatban spanyol.
A tanulók az ágazati alapoktatás időszakában ösztöndíjat, a 
szakirányú oktatás időszakában munkabért és egyéb jutta-
tásokat, támogatásokat, sikeres szakmai vizsga után pálya-
kezdési juttatást kapnak.

Egy jó szakma felér egy diplomával!

TECHNIKUM (5 éves képzés: érettségi + szakma)
KÓD-
SZÁM 

SZAKMAI 
ÁGAZAT SZÁMA SZAKKÉPESÍTÉS FELVEHETŐ 

LÉTSZÁM
2201 Egészségügy 5 0913 03 04 Gyakorló ápoló 32
2202 Fa és bútoripar 5 0722 08 02 Faipari technikus 16

2203 Gazdálkodás és 
menedzsment 5 0411 09 02 Vállalkozási ügyviteli 

ügyintéző 16

2204 Gépészet 5 0715 10 05 Gépész technikus 16

2205 Kereskedelem 5 0416 13 03 Kereskedő és 
webáruházi technikus 16

SZAKKÉPZŐ ISKOLA (3 éves képzés)
KÓD-
SZÁM 

SZAKMAI 
ÁGAZAT SZÁMA SZAKKÉPESÍTÉS FELVEHETŐ 

LÉTSZÁM
2211 Építőipar 4 0732 06 05 Festő, mázoló, tapétázó 16
2212 Építőipar 4 0732 06 08 Kőműves 16
2213 Fa és bútoripar 4 0722 08 01 Asztalos 16
2214 Gépészet 4 0715 10 07 Gépi és CNC forgácsoló 16
2215 Gépészet 4 0715 10 09 Ipari gépész 16
2216 Kereskedelem 4 0416 13 02 Kereskedelmi értékesítő 16
2217 Turizmus és 

vendéglátás
4 1013 23 04 Pincér-vendégtéri 

szakember
16

2218 Turizmus és 
vendéglátás

4 1013 23 05 Szakács 16

2219 Orientáció 16

Hirdessen Ön is 
a Karcagi 

Hírmondóban!

Apróhirdetés
 már 200 Ft-tól!

Nyitvatartás:
Hétfő: 

8.30 - 13.30 óráig

Kedd: 
8.30 - 15.00 óráig

Szerda: 
8.30 - 10.00 óráig

Csütörtök: 
8.30 - 10.00 óráig

Pénteken 
nincs hirdetésfelvétel.

Kedves Olvasóink!
Következő lapszámunk 

2021. január 29-én jelenik meg.

Amennyiben nem kapják meg 
a Karcagi Hírmondót, kérjük jelezzék 
a 06/59-312-415-ös telefonszámon!
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Egy virtuális kiállítás hátteréül... folytatásos cikksorozat a 76 éve 
lezajlott alföldi páncéloscsata Karcag környéki harcairól 4. rész

A Karcag környékén vívott ütközetek negyedik napja, 
október 12. csütörtök

A csütörtök az előző naphoz hasonlóan borult, 16 °C-os 
idővel volt jellemezhető. A Plijev csoport felmentésére érke-
ző szovjet alakulatok megkezdték a német védelemben ke-
letkezett rés kitágítását. A XVIII. harckocsihadtest október 
12-én reggel Karcagról kiindulva Püspökladány irányába 
vonult. Reggel, 8 óra körül az apavári Hortobágy-Berettyó 
hídnál a hídfő megerősítését szolgáló, az előző napon jelen-
tős támadásnak kitett német védelem harckocsikkal meg-
erősített egységei szembetalálkoztak a szovjet páncélosok-
kal. A szovjet páncéloshadtest összpontosított tüzérségi és 
rakéta sorozatvető tűzzel árasztotta el a híd környékét. Ez-
után a szovjet páncélosok támadásba lendültek, 12 órára el-
foglalták a hidat, majd este 18 órára Püspökladány városát 
is. Ezzel gyakorlatilag tágra nyitották a Plijev csoport ellá-
tási vonalait.

A német légierő bombatámadásai 
a Karcagon állomásozó szovjet erők ellen

1944. október 12. után időlegesen Karcag város vált a je-
lentős páncélos erőket koordináló szovjet XVIII. harckocsi 
hadtest és a 6. gárda harckocsi hadsereg parancsnoki köz-
pontjává. Október 21-én a szolnoki hídfőállás védelmében 
a 4. német légiflotta gépei bombatámadást hajtottak végre a 
városban állomásozó szovjet vezényleti törzs ellen. A belvá-
ros számos pontján csapódtak be légibombák, jelentős anya-
gi kárt és emberéleteket követelve.

Pap Béla református lelkipásztor 1944 decemberéből vis�-
szatekintve így emlékezett a bombatámadásról: 

Iskolatörténeti forrás is beszámolt az október 21-ei német 
légitámadás hatásairól: 

A leírt bombatámadás tulajdonképpen záróakkordja volt 
a Nagykunság kultúrtáj e keleti szegletében zajló harcok-
nak. Karcag térségéből október 21-e után harci tevékenység-
ről nincs sem katonai, sem polgári beszámoló. A szovjet Vö-
rös Hadsereg csapatai ugyanis igazodva közismert harcel-
járásukhoz, rövid hadműveleti szünetet követően a vissza-

vonuló Wehrmacht és Waffen-SS erők nyomában immár a 
magyar-német csapatok által közösen védett szolnoki hídfő 
ellen indítottak mélységi nagy offenzívát. A Karcag környéki 
harcokat követően a Tisza vonaláért, és az azon való átkelés 
lehetőségéért a Közép-Tiszavidék területén vívták elkesere-
dett küzdelmüket a Magyarországot megszálló idegen had-
seregek. A fentebb lefolytatott Karcag központú hadtörténe-
ti vizsgálat igazolta az 1944 októberében az Alföldön, külö-
nösen annak tiszántúli terepszakaszán zajló eseményeket, 
abban a város, mint stratégiai pozíció szerepét. Kijelenthe-
tő, hogy az elsöprő erejű szovjet támadás végérvényesen ki-
űzte ugyan a (magyar) védelmet és az azzal „szövetségben” 
álló német (megszálló) csapatokat a Kárpát-medence keleti 
részéről. Ugyanakkor a SZTAVKA és a 2. Ukrán Front által 
meghatározott főbb célok (így az Erdélyben harcoló előre-
tolt erők elvágása, katlanba zárása; a sík Alföldön való gyors 
előretörés egy mihamarabbi Budapest elleni offenzívához) 
meghiúsultak. Ebben meghatározó szerep jutott a Nagyvá-
rad-Debrecen térség hathatós védelmének, illetve ettől Ny-ra 
a Kisújszállás-Karcag-Püspökladány terepszakaszon áttört 
Plijev lovas-gépesített harccsoport időlegesen sikeres elvá-
gásának a szovjet utánpótlási bázistól. Nagyvárad-Debrecen 
eleste után kulcsfontosságú mozzanat volt, hogy az ellenség 
előtt feltáruló Hajdúhát-Nyírség vidék védelmét a szolno-
ki hídfőből induló német tehermentesítő offenzíva felmen-
tette a szovjet mélységi lerohanástól azzal, hogy több száz 
harckocsis állományt, tehát jelentős főerőket vont magára, 
időt engedve a német Wöhler seregcsoport visszavonulásá-
ra. Ehhez a műveleti teret a helyi lakosság további szenvedé-
sei árán szintén a Nagykunság kultúrtáj, különösképp en-
nek központja, Karcag nyújtotta. Kijelenthető tehát, hogy az 
októberi harci események úgyis, mint alföldi páncéloscsata, 
vagy mint szovjet terminológiában debreceni támadó had-
művelet, elhárító sikert jelentett a védelmet ellátó német-ma-
gyar erők számára. 

A témával 2017 októberében megjelent várostörténeti kis-
monográfiámban „A háború ködében – A hátország erőfeszí-
tései az első és második világháborús Karcagon” lényegesen 
bővebben: képi, térképi források közlésével, a közölt adatok 
pontos levéltári megjelölésével és részletes veszteségi elem-
zéssel foglalkoztam.

dr. Pintér Zoltán Árpád

ÉRDEKESSÉG

2021. január 22. péntek
18.00 Műsorajánlat
18.05 Nagykunsági Híradó 
18.20 Karcagi visszatekintő
19.05 Nagykunsági Krónika
	 Aktuális kérdések:
	 Vendég: Varga Nándor
	 Téma: Kunfoci
	 Karcagi hírek
	 - Adománnyal indult az év
	 - Madáretetés
	 - Kutyát mentettek a fegyverneki 
	 rendőrök
	 - Folyamatos fejlődésben a megye
	 - Évkezdés a Maristásoknál
	 - Digitális oktatás a gimiben
	 - Évértékelés Szepesi Tibor 
	 polgármesterrel
	 - Óvatosan az utakon
	 - Évkezdés a Karcagi Nagykun 
	 Református Általános Iskolában
	 - „Édes hazánk, arany szabadságunk”
	 - Folytatódik az adócsökkentés
	 - Töretlen fejlődésben térségünk
	 Háttér
	 Vendég: Balogh Marianna
	 Téma: fejlődésben Kunmadaras
20.30 Nagykunsági Híradó 
20.50 Karcagi tükör
22.05 Karcagi híróra
2021. január 25. hétfő
18.00 Műsorajánlat   
18.05 Nagykunsági Híradó
18.30 Sztárportré
18.50 Látogató
19.20 Székely konyha
20.10 Nagykunsági Híradó
20.30 Lady és az útonálló - amerikai film
22.00 Rejtőzködő - amerikai film
2021. január 26. kedd 
(ism. 2021. január 27. szerda)
18.00 Műsorajánlat
18.05 Nagykunsági Híradó 
18.25 Jöjjetek Hozzám - református 
	 istentisztelet
19.30 Nótaszó
20.05 A Hit Szava - római katolikus 
	 szentmise
21.00 Nagykunsági Híradó 
21.15 Kossuth TérZene: Orpheum Quartet
2021. január 28. csütörtök
18.00 Műsorajánlat
18.05 Nagykunsági Híradó 
18.20 Nótacsokor
19.05 Nagykunsági Krónika
	 Aktuális kérdések:
	 Vendég: Molnár Pál
	 Téma: téli munkák a Városgond-
	 nokságnál
	 Karcagi hírek
	 Háttér
	 Vendég: Balogh Gyula
	 Téma: Abádszalók idei tervei
20.10 Nagykunsági Híradó 
20.20 Karcagi tükör
21.05 Karcagi híróra
	 Stúdióinterjúk, helyi hírek, 
	 érdekességek egy órában
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korábbi híradásainkból is

A szovjet 7. gépesített-hadtest hadműveleti térképe, a térképszelvény 
a Kelet-Nagykunságot és a Sárréteket ábrázolja. (Forrás: Pintér Zoltán Árpád: 

A háború ködében... i.m., Kapitális Nyomda, Debrecen, 2017. 266. oldal)

„Október 21-én erős bombázó kötelékek támadták meg a vá-
rost. Több ház összeomlott, sok megsérült, sebesültek és ha-
lottak a város minden részén. Két bomba közvetlenül a Kál-
vin-ház tövébe, kettő az északi parochia udvarára, egy a 
gimnázium közelébe esett. Különösen a Kálvin-házon kelet-
keztek nagy épületkárok. A lelkészi hivatalból az anyaköny-
veket ekkor még sikerült a lelkipásztoroknak megmenteniök, 
a későbbi puszítások során azonban két kötet – a halotti 
anyakönyvek legújabb és a születési anyakönyvek utolsó előt-
ti kötete – megsemmisült. Az északi parochián és a gimnázi-
umon ajtó és ablakkárok keletkeztek. Farkas Benedek presbi-
ter feleségét megölték, Ujházi Béla tanítót megsebesítették a 
bombaszilánkok.”

„Október 21-én, amikor német bombázókötelékek támadták 
a várost, két bomba az intézettel szemben levő Kálvin u. 1 sz. 
alatti un. Kálvin-ház tövébe, egy pedig a gimnázium közvet-
len közelébe esett, azonban egyik sem okozott nagyobb kárt a 
gimnázium épületében, csak a hivatalsegédi lakásban, továb-
bá a tetőzet cserepeiben és az épület ablakaiban tett jelentő-
sebb kárt a légnyomás. Ezeket a károkat szovjet katonák javí-
tották ki. A gimnáziumban valamint a vele kapcsolatos inter-
nátus épületében hadikórházat rendeztek be.”


